
 

 

 

 

 : صلي للاقترانلأوجد الاقتران اأ ①

       𝒇(𝒙) = −𝟑𝒙−𝟒 

𝒂) 𝒈(𝒙) = 𝒙−𝟑 + 𝒄 

𝒃) 𝒈(𝒙) = 𝒙−𝟒 + 𝒄 

𝒄) 𝒈(𝒙) = −𝟏𝟐𝒙−𝟓 + 𝒄 

 : صلي للاقترانأ احسب اقتران ②

       𝒇(𝒙) = −𝟗𝒙𝟏𝟎 

𝒂) 𝒈(𝒙) = 𝒙−𝟗 + 𝒄 

𝒃) 𝒈(𝒙) = 𝟗𝟎𝒙𝟏𝟏 + 𝒄 

𝒄) 𝒈(𝒙) = 𝒙𝟖 + 𝒄 

∫قيمة  ③ 𝟑𝒙𝟐 ⅆ𝒙 هو : 

𝒂) 𝟓𝒙𝟑 + 𝒄         𝒃)𝒙𝟑 + 𝒄         𝒄)𝟔𝒙 + 𝒄 

∫قيمة  ④ √𝒙𝟐𝟓
ⅆ𝒙 هو : 

𝒂) 
𝟓

𝟕
√𝒙𝟕𝟓

+ 𝒄 

𝒃) √𝒙𝟐𝟓
+ 𝒄 

𝒄) √𝒙𝟑𝟓
+ 𝒄 

∫قيمة  ⑤ (𝟑𝒙 − 𝟒)𝟐 ⅆ𝒙  تساوي: 

𝒂) 𝟑𝒙𝟑 − 𝟏𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟔𝒙 + 𝒄 

𝒃) 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟖 + 𝒄 

𝒄) 𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝒄 

ⅆ) 𝒙𝟑 − 𝟒𝒙 + 𝒄 

 

∫قيمة  ⑥
𝒙𝟐+𝟓

𝒙𝟐
ⅆ𝒙 تساوي : 

𝒂) 𝒙 +
𝟓

𝒙
+ 𝒄                 𝒃) 𝒙 −

𝟓

𝒙
+ 𝒄 

𝒄) 
𝒙𝟐

𝟐
− 𝟓 + 𝒄              ⅆ)𝒙𝟐 +

𝟓𝒙−𝟏

−𝟏
+ 𝒄 

 السؤال الأول : ∎

 قيمة التكاملات التالية : سباح

①∫ 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟕 ⅆ𝒙 

②∫ 𝟓𝒙𝟒 + 𝟖𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟑 ⅆ𝒙 

③∫ √𝒙𝟐𝟑
+

𝟕

𝒙𝟐
 ⅆ𝒙 

④∫ (𝟐𝒙 + 𝟑)(𝒙𝟐 − 𝟒) ⅆ𝒙 

⑤∫ 𝒙𝟐(𝟏 +
𝟏

𝒙𝟐
) ⅆ𝒙 

⑥∫ √𝒙 (𝟏 +
𝟏

√𝒙
) ⅆ𝒙 

⑦∫ (𝟑𝒙 + 𝟑)𝟐 ⅆ𝒙 

⑧∫
𝒙𝟐 + 𝟓

𝒙𝟐
 ⅆ𝒙 

⑨∫
𝒙𝟑 + 𝟒𝒙𝟐 + 𝟔

𝒙𝟐
 ⅆ𝒙 

⑩∫
(𝒙𝟐 + 𝟏)𝟐

𝒙𝟒
 ⅆ𝒙 

⑪∫
𝒙𝟐 − 𝟗

𝒙 − 𝟑
 ⅆ𝒙 

⑫∫
𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟒

𝒙 + 𝟐
 ⅆ𝒙 

 امتحان الدرس الأول 

 تكامل غير المحدود



 

 

⑬∫
𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟏𝟓

𝒙 − 𝟓
 ⅆ𝒙 

⑭∫
𝒙𝟑 − 𝟖

𝒙 − 𝟐
 ⅆ𝒙 

⑮∫ (𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟑) ⅆ𝒙 

⑯                                                  ∶  إذا كانت

∫ 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄 ⅆ𝒙 =
𝒙𝟑

𝟑
+

𝟓𝒙𝟐

𝟐
− 𝟒𝒙 + 𝒄 

, 𝒂فما قيم  𝒃 , 𝒄 ؟ 

 

 

 

 

 السؤال الأول : ∎

𝒇′(𝒙)ذا كانت إ = 𝟔𝒙𝟐 − 𝟒𝒙  , وكانت𝒇(𝒙)  

 𝒇(𝒙)فما قاعدة الاقتران  , (1,5)يمر 

 : ثانيالسؤال ال ∎

𝒇′(𝒙) كانت إذا = 𝟒𝒙 + احسب قاعدة  𝟓

  (2,4)الذي يمر  𝒇(𝒙)الاقتران 

 : ثالثالسؤال ال ∎

𝒙𝟐كانت ميل المماس هو  إذا + 𝟓𝒙   ويمر

 𝒇(𝒙)فما قاعدة الاقتران  (0,3)بالنقطة 

 

 

 

 

 : رابعالسؤال ال ∎

 : اذا كان اقتران التكلفة الحدية هو

 𝒄′(𝒙) = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝟎𝒙 + احسب اقتران  𝟐𝟎𝟎

𝒄(𝟏𝟎)ن أعلما ب,  𝒄(𝒙)التكلفة  = 𝟑𝟎𝟎𝟎 

 : خامسالسؤال ال ∎

 : قطعة هو xكانت الايراد الحدي لبيع  إذا

𝑹′(𝒙) = 𝟒𝒙 + 𝑹(𝟐)وكانت  𝟖 = 𝟏𝟔 

 𝑹(𝒙)احسب اقتران الايراد الكلي 

 : سادسالسؤال ال ∎

𝒗يتحرك جسم حسب  = 𝟑𝒕𝟐 + 𝟐𝒕  احسب

كان  إذاثانية  2رور موقع الجسيم بعد م

 𝒎 𝟖الموقع الابتدائي هو 

 : سابعالسؤال ال ∎

𝒂كان تسارع الجسيم هو  إذا = 𝟔𝒕 + 𝟏𝟐 

ثانية  1 بعد 𝒎/𝒔 𝟏𝟐وكانت السرعة المتجهة 

فما موقع ,  𝒎 𝟐𝟎وكان الموقع الابتدائي هو 

 ثانية  2الجسيم بعد مرور 

 : ثامنالسؤال ال ∎

 هو Bلى إسبة بالن Aكان معدل تغير  إذا

 
ⅆ𝑨

ⅆ𝒃
= 𝟒𝒃𝟑 + 𝟐𝒃   احسب قيمةA ًا علم : 

𝐁 = 𝟎 , 𝐀 = 𝟖 

 

 

  انيثامتحان الدرس ال

 الشرط الأولي



 

 

 

 

 :جابة الصحيحة ضع دائرة حول رمز الإ

① ∫ 𝒙𝟑 ⅆ𝒙

𝟑

𝟏

 تساوي 

𝒂) 𝟏𝟎                      𝒃) 𝟐𝟎                    𝒄)𝟏𝟓 

② ∫ 𝟗 − 𝟐𝒙 ⅆ𝒙

𝟓

−𝟐

 تساوي 

𝒂) 𝟒𝟐                      𝒃) 𝟒𝟏                    𝒄)𝟏𝟎 

③ ∫ 𝒙𝟐(𝟔𝒙𝟑 + 𝟑) ⅆ𝒙

𝟏

𝟎

  

𝒂) 𝟏                         𝒃) 𝟐                       𝒄)𝟑 

④ ∫ 𝟑𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + 𝟕 ⅆ𝒙

𝟑

𝟐

  

𝒂) 𝟏𝟎                  𝒃) − 𝟏𝟎                   𝒄)𝟏𝟏 

⑤ ∫
𝟖

𝒙𝟑
 ⅆ𝒙

𝟑

𝟏

  

𝒂) 𝟖                       𝒃) 𝟗                     𝒄) − 𝟖 

⑥ ∫
𝟓

√𝒙
 ⅆ𝒙

𝟗

𝟏

  

𝒂) 𝟐𝟎                    𝒃) − 𝟑                    𝒄)𝟑 

 

 

 

 

⑦ ∫
𝟒𝒙𝟑 + 𝟓𝒙𝟐 − 𝟔

𝒙𝟐
 ⅆ𝒙

𝟑

𝟏

  

𝒂) 𝟐𝟎                     𝒃)𝟐𝟏                     𝒄)𝟐𝟐 

⑧ ∫
𝒙𝟐 − 𝟒

𝒙 − 𝟐
 ⅆ𝒙

𝟐

𝟎

  

𝒂) − 𝟔                      𝒃)𝟔                       𝒄)𝟕  

⑨ ∫ 𝟑𝒙𝟐  ⅆ𝒙
𝒂

𝟏
= 𝟐𝟔  

 : تساوي aفما قيم 

𝒂) 𝟑                       𝒃) − 𝟑                      𝒄)𝟐 

⑩ ∫ 𝟐𝒙 ⅆ𝒙

𝒃

𝟏

= 𝟏𝟓 

 : تساوي bة ن قيمإف

𝒂) 𝟒                   𝒃) − 𝟒                 𝒄)𝟒 , −𝟒 

⑪ ∫
𝟕

√𝒙
ⅆ𝒙

𝒃

𝟏

= 𝟒𝟐  

 : تساوي bن قيمة إف

𝒂) 𝟏𝟔                   𝒃)𝟔                    𝒄) − 𝟏𝟔 

⑫ ∫ 𝟐𝒙 + 𝟓 ⅆ𝒙
𝒂

𝟏
= 𝟏𝟖   

 : تساوي aفما قيم 

𝒂) 𝟑                   𝒃) − 𝟖                 𝒄)𝟑 , −𝟖 

⑬ ∫ 𝒇(𝒙) ⅆ𝒙
𝟕

𝒃𝟑−𝟏
= 𝟎  

 : تساوي bقيمة ن فإ

𝒂) 𝟐                     𝒃) − 𝟐                  𝒄) − 𝟏 

  ثالثامتحان الدرس ال

 التكامل المحدود



 

 

 

⑭ ∫ 𝒇(𝒙) ⅆ𝒙
−𝟐

𝟒
=   إذا كانت                  𝟕−

∫ن قيمة إف 𝒇(𝒙) ⅆ𝒙
𝟒

−𝟐
 : تساوي 

𝒂) 𝟒                       𝒃)𝟕                      𝒄) − 𝟐 

⑮ ∫ 𝒇(𝒙) ⅆ𝒙
𝟒

𝟏
=   إذا كانت                     𝟏𝟓

∫ن قيمة إف
𝒇(𝒙)

𝟑
ⅆ𝒙

𝟒

𝟏

 : تساوي 

𝒂) 𝟓                       𝒃)𝟏                      𝒄) − 𝟐 

⑯ ∫ 𝒇(𝒙) ⅆ𝒙
𝟓

𝟏
=   إذا كانت                     𝟏𝟎

     ∫ 𝒈(𝒙)

𝟓

𝟏

= −𝟖 

∫ن قيمة إف 𝒈(𝒙) + 𝒇(𝒙) ⅆ𝒙
𝟏

𝟓
 : تساوي 

𝒂) 𝟐                     𝒃) − 𝟐                     𝒄)𝟏𝟖 

⑰ ∫ 𝟑𝒇(𝒙) + 𝟐𝒙 ⅆ𝒙
𝟒

𝟏
=   ذاإ كانت       𝟑𝟑

∫ن قيمة إف 𝟐𝒇(𝒙) ⅆ𝒙
𝟒

𝟏
 : تساوي 

𝒂) 𝟐𝟕                       𝒃)𝟏𝟐                        𝒄)𝟑 

⑱ ∫ 𝒇(𝒙)

𝟓

𝟏

= 𝟏𝟏  , ∫ 𝒇(𝒙)

𝟕

𝟏

= 𝟐𝟎 

∫احسب  𝒇(𝒙) ⅆ𝒙
𝟕

𝟓
 

𝒂) 𝟕                         𝒃)𝟑                         𝒄)𝟗 

 

 

 

 

  ⑲ ∫ 𝟐𝒇(𝒙) ⅆ𝒙

𝟑

𝟏

= 𝟏𝟎, ∫
𝒇(𝒙)

𝟐
ⅆ𝒙

𝟓

𝟑

= 𝟒 

∫احسب  𝟐𝒇(𝒙) + 𝟔 ⅆ𝒙
𝟓

𝟏
 

𝒂) 𝟏𝟖                  𝒃)𝟐𝟐                   𝒄) − 𝟑𝟏 

⑳ 𝒇 = {
𝟑𝒙𝟐          ,    𝒙 < 𝟐

𝟐𝒙 + 𝟖       ,    𝒙 > 𝟐
 

∫ن إف 𝒇(𝒙) ⅆ𝒙
𝟓

𝟎
 : يساوي 

𝒂) 𝟏𝟖                    𝒃)𝟓𝟏                      𝒄)𝟓𝟑 

𝟚𝟙. ∫|𝟐𝒙 − 𝟒| ⅆ𝒙

𝟔

𝟎

 

𝒂)𝟐𝟎                    𝒃)𝟑𝟏                    𝒄) − 𝟒 

𝟚𝟚. ∫|𝟑𝒙 − 𝟔| ⅆ𝒙

𝟒

−𝟏

 

𝒂)
𝟑𝟗

𝟐
                    𝒃)𝟑𝟗                    𝒄)𝟐 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 "  ـمـسـاحـات ال   "

 : لوالسؤال الأ ∎

 : في الشكلاحسب المساحة المظللة 

 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟑 

 

 

 

 : ثانيالسؤال ال ∎

 : لي الشكفة المظللة حاحسب المسا

 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 

 

 

 

 

 : لثثاالسؤال ال ∎

 : في الشكلمظللة احسب المساحة ال

 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟓 

 

 

 

 

 

 : رابعالسؤال ال ∎

 ة بينالمحصوراحسب المساحة 

 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙  ومحور𝒙 

 : سلخامالسؤال ا ∎

 ة بينالمحصوراحسب المساحة 

 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑 − 𝟒𝒙  ومحور𝒙 

 : سادسالسؤال ال ∎

 ة بينالمحصوراحسب المساحة 

 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 −  والمستقيم  𝒙ومحور  𝟏

𝒙 = 𝟐  ,   𝒙 = 𝟒  

 : بعسا السؤال ال ∎

 ة بينالمحصوراحسب المساحة 

 𝒇(𝒙) = 𝟐𝒙 −  والمستقيم  𝒙ومحور  𝟒

𝒙 = 𝟓  ,   𝒙 = −𝟐  

 : ثامنالسؤال ال ∎

 

 

 

𝐀𝟏وكانت  = 𝟓  , 𝐀𝟐 = 𝟏𝟑  , 𝐀𝟑 = 𝟔 

 احسب ما يلي :

① ∫ 𝒇(𝒙)ⅆ𝒙
𝒃

𝒂

= 

  لرابعامتحان الدرس ا

-2 3 

-2 2 

-1 2 

a 

𝐀𝟏 

b c d 𝐀𝟐 

𝐀𝟑 



 

    ② ∫ 𝒇(𝒙)ⅆ𝒙
𝒄

𝒃

= 

③ ∫ 𝒇(𝒙)ⅆ𝒙
ⅆ

𝒂

= 

④ ∫ 𝒇(𝒙)ⅆ𝒙
𝒂

ⅆ

= 

المساحة الكلية ⑤ = 

 : عتاسالسؤال ال ∎

 

 

 

𝐀𝟏إذا كانت  = 𝟗  , ∫ 𝒇(𝒙)ⅆ𝒙 = 𝟒
𝒃

𝒂
 

 𝐀𝟐احسب قيمة المساحة 

     "  اصة ات خ ران ت ق ل ا ام ك ت   "  

 ل :والسؤال الأ ∎

 تالية :احسب قيمة التكاملات ال

① ∫ 𝟒𝒆𝒙 + 𝟔𝒙 ⅆ𝒙 

② ∫ 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙 +
𝟒

𝒙𝟑
 ⅆ𝒙 

③ ∫ 𝟑𝒄𝒐𝒔𝒙 + √𝒙 ⅆ𝒙 

④ ∫ 𝟑𝒆𝒙 + 𝟓𝒔𝒊𝒏𝒙 − 𝟔𝒄𝒐𝒔𝒙 ⅆ𝒙 

⑤ ∫ 𝟑𝒙 +
𝟏

𝒙
 ⅆ𝒙 

 

 

 

⑥ ∫
𝟐

𝒙
+ 𝟑𝒆𝒙 + 𝟖 ⅆ𝒙 

⑦ ∫
𝒙𝟐 + 𝟑

𝒙
 ⅆ𝒙 

⑧ ∫ 𝟒𝒄𝒐𝒔𝒙 −
𝟔

𝒙
 ⅆ𝒙 

⑨ ∫(𝟓𝒙 + 𝟐)𝟔  ⅆ𝒙 

⑩ ∫ 𝟖(𝟑 − 𝟒𝒙)𝟑  ⅆ𝒙 

⑪ ∫ √𝟓𝒙 + 𝟐 ⅆ𝒙 

⑫ ∫
𝟔

(𝟑𝒙 − 𝟐)𝟒
 ⅆ𝒙 

⑬ ∫(𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟒)𝟑 ⅆ𝒙 

⑭ ∫ 𝒆𝟖𝒙+𝟐 ⅆ𝒙 

⑮ ∫ 𝟔𝒆𝟕−𝟐𝒙  ⅆ𝒙 

⑯ ∫(𝒆𝟐𝒙+𝟑)𝟐 ⅆ𝒙 

⑰ ∫ √𝒆𝒙 ⅆ𝒙 

⑱ ∫
𝒆𝟑𝒙 + 𝟑

𝒆𝒙
 ⅆ𝒙 

⑲ ∫ 𝒔𝒊𝒏𝟒𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝟑𝒙 ⅆ𝒙 

⑳ ∫ 𝟓𝒄𝒐𝒔(𝟐𝒙 + 𝟑) ⅆ𝒙 

a 

𝐀𝟏 

𝐀𝟐 

𝒇(𝒙) 

b 0 



 

 

𝟚𝟙. ∫ 𝟑𝒄𝒐𝒔𝟓𝒙 +
𝟕

𝒙
 ⅆ𝒙 

𝟚𝟚. ∫
𝟏

𝟑𝒙 − 𝟒
 ⅆ𝒙 

𝟚𝟛. ∫
𝟓

𝟕 − 𝟓𝒙
 ⅆ𝒙 

𝟚𝟜. ∫
𝟒𝒙

𝟐𝒙𝟐 + 𝟓
 ⅆ𝒙 

𝟚𝟝. ∫
𝟑𝒙𝟐 + 𝟒

𝒙𝟑 + 𝟒𝒙 + 𝟓
 ⅆ𝒙 

𝟚𝟞. ∫
𝒆𝒙

𝒆𝒙 + 𝟑
 ⅆ𝒙 

𝟚𝟟. ∫
𝒄𝒐𝒔 𝒙

𝒔𝒊𝒏 𝒙
 ⅆ𝒙 

𝟚𝟠. ∫
𝟓𝒙

𝟑𝒙𝟐 + 𝟒
 ⅆ𝒙 

𝟚𝟡. ∫
𝒙𝟐 + 𝟐

𝒙𝟑 + 𝟔𝒙
 ⅆ𝒙 

𝟛𝟘. ∫
𝒙 + 𝟐

𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑
 ⅆ𝒙 

𝟛𝟙. ∫
𝟓𝒆𝟐𝒙

𝟑𝒆𝟐𝒙 + 𝟕
 ⅆ𝒙 

𝟛𝟚. ∫
𝟓

𝟐𝒙 + 𝟏
 ⅆ𝒙

𝟑

𝟎

 

𝟛𝟛. ∫
𝟐𝒙

𝒙𝟐 + 𝟏

𝟐

𝟎

 ⅆ𝒙 

𝟛𝟜. ∫
𝟓

𝟕 − 𝟐𝒙

𝟑

𝟐

 ⅆ𝒙 

𝟛𝟝. ∫ 𝟖
𝟐

𝟏

(𝟐𝒙 − 𝟏)𝟑 ⅆ𝒙 

 

 

 "  ـل بالـتعـويـض الـتـكـام   "

 ل :والسؤال الأ ∎

 التالية : احسب قيمة التكاملات

① ∫(𝟑𝒙𝟐 + 𝟓)(𝒙𝟑 + 𝟓𝒙 + 𝟐)𝟕 ⅆ𝒙 

② ∫
𝟐𝒙 − 𝟑

(𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟓)𝟒
 ⅆ𝒙 

③ ∫(𝒙𝟐 + 𝟐)(𝒙𝟑 + 𝟔𝒙 + 𝟐)𝟒 ⅆ𝒙 

④ ∫ 𝟓𝒙√𝒙𝟐 + 𝟑 ⅆ𝒙 

⑤ ∫
𝟔𝒙

√𝒙𝟐 + 𝟗
 ⅆ𝒙

𝟒

𝟎

 

⑥ ∫ 𝟒𝒙𝒆𝒙𝟐+𝟑 ⅆ𝒙

𝟐

𝟎

 

⑦ ∫ 𝟔𝒙(𝒙𝟐 + 𝟏)𝟑 ⅆ𝒙

𝟏

𝟎

 

⑧ ∫ 𝟖𝒙(𝒙 − 𝟏)𝟑  ⅆ𝒙 

 

 

 

 

 


